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CAMARA MUNICIPAL DE APUIARES 
Ata da Sessão Solene de Posse da Mesa Diretora do 3° Período Legislativo do Ano de 

2023, da 17ª Legislatura. Às 19 (dezenove) horas do dia 02 (dois) do mês de janeiro de 2023, 
nesta cidade de Apuiarés, no recinto destinado às Sessões da Câmara Municipal, reuniram-se 
os Senhores Vereadores para a Posse da nova Mesa Diretora que irá dirigir os trabalhos desta 
Casa no ano de 2023, sob a Presidência da Vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, 
secretariada pela vereadora Monica Maria Fernandes Freitas, 1ª Secretária. Após a abertura 
dos trabalhos, a secretaria efetuou a chamada e verificando a existência de quórum legal, a 
Presidência solicitou que fosse efetuada a leitura da Ata da Sessão anterior que sendo 
colocada em discussão e votação à mesma foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade 
à Sessão Solene, todos ficaram de pé para ouvirem a execução do Hino Nacional e do 
Município. Logo após, a Presidente da Sessão convida aos que fazem parte da Nova Mesa 
Diretora, para o termo de Compromisso e Posse, que de pé proferiram o seguinte juramento: 
"Prometo cumprir com dignidade o mandato que me foi confiado, observando as Leis do País, 
do Estado, trabalhando pelo engrandecimento do Município de Apuiarés". A nova Mesa 
Diretora ainda de pé confirma o compromisso, declarando: "Assim o prometo". Em seguida 
foi procedida a solenidade de transmissão de cargo da Mesa Diretora da Câmara Municipal 
para o ano de 2023, sendo declarado empossados o Senhor Manuel Freitas Sousa -
Presidente; o Senhor Charlys Soares Gomes - Vice-Presidente; o Senhor José Arimatéia 
Rodrigues Lessa - 1 º Secretário, e; a Senhora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva - 2ª 
Secretária. A Mesa Diretora recém-empossada tomou assento à mesa e em seguida o atual 
Presidente assume os trabalhos e usa a tribuna, cumprimenta todos os presentes que estão 
prestigiando esse momento, agradece cada vereador que se encontra neste momento, aos 
funcionários da casa e seu interesse é conduzir bem essa casa e que precisará do apoio de 
todos os colegas e finaliza suas palavras agradecendo mais uma vez a todos. Em seguida 
faculta a palavra e a vereadora Cristina usa a tribuna e deseja um feliz ano novo a todos, 
agradece a todos os colegas pelo o apoio ano passado, pela a parceria de todos, fala também 
sobre do Balcão do Cidadão, a Procuradoria da Mulher que é importante que o novo 
presidente dê continuidade, e também outros serviços já encaminhados para esta casa. 
Finaliza suas palavras agradecendo a todos. A vereadora Monica usa a palavra agradece a 
presença de todos e deseja boa sorte ao presidente empossado. O vereador José Aurino 
também usa a tribuna cumprimenta todos em especial ao Presidente Manuel Freitas e deseja 
sabedoria, coerência e diz que o interesse maior é o engrandecimento do nosso município. O 
vereador José Maurício usa a tribuna cumprimenta todo o publico presente e diz que é uma 
satisfação ter o Senhor como presidente desta casa, deseja sabedoria, saúde e felicidade a toda 
população de Apuiarés. O Presidente agradece as palavras do vereador Maurício. O vereador 
Arimateia usa a palavra e saúda todos presentes nesta casa, ainda com a palavra deseja boa 
sorte ao Presidente empossado e diz que a presidência desta casa está entregue a boas mãos e 
deseja um feliz ano novo a todos. O Presidente agradece as palavras do vereador Arimateia. O 
vereador Charlys usa a tribuna cumprimenta todos e deseja ao novo presidente um bom 
trabalho, agradece a população, deseja a todos um feliz 2023. O presidente agradece a todos, 
principalmente sua família que está presente, dona Na Rufino, o ex. prefeito Roberto e demais 
vereadores que estão nesta luta do dia a dia. Em seguida o presidente apresenta a proposta de 
composição das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuiarés para o ano de 
2023, observando a proporcionalidade das bancadas partidárias. Comissão de Obras, Serviços 
Públicos e Atividades Privadas: Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, José Maurício 
Barreto de Castro, Gilmária Alves Vieira de Abreu. Comissão de Educação, Saúde e 
Assistência Social: José Maurício Barreto de Castro, Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, 
Gilmária Alves Vieira de Abreu. Comissão de Justiça e Redação: Mônica Maria Fernandes 
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Freitas, Charlys Soares Gomes, Márcio Ralfe Alves Bezerra. Comissão de Finanças e 
Orçamento: Charlys Soares Gomes, José Arimateia Rodrigues Lessa, José Aurino Cardozo 
Gomes. Na ocasião da primeira reunião de cada comissão serão definidos o presidente e 
relator Ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Senhor Presidente declarou encerrada a 
Sessão. Para constar, eu José Arimatéia Rodrigues Lessa, 1 º Secretário, mandei lavrar a 
presente Ata a qual vai assinada por mim e pelos Vereadores presentes. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Apuiarés, aos 02 (dois) dia do mês de janeiro do ano de 2023. 
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